
PROCES VERBAL

încheiat azi, 25 ianuarie 2024, cu ocazia convocării şedinţei ordinare a 
Consiliului Local al Municipiului Zalău, care s-a desfăşurat Online şi cu respectarea 
Hotărârii Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea 

executivului Primăriei participă următorii: dl Ionel Ciunt - primarul municipiului 
Zalău, dna Marina-Bianca Fazacaş - secretar general al Municipiului Zalău, dl Călin- 

Cristian Forţ - administratorul public al municipiului Zalău, dl Alexandru Pura - 

director Direcţia Patrimoniu, dna Mariana Cuibuş - director Direcţia Economică, dl 
Claudiu Chiş - director adj. Direcţia Economică, dl. Dănuţ Curea - director Direcţia 

Tehnică, dl Vlad Petre — arhitect şef - Direcţia Urbanism, şefi serviciu din cadrul 
Primăriei Municipiului Zalău.
Invitaţi: dna Dorina Baboş - director Direcţia de Asistenţă Socială Zalău, dl Marcel 
Adridan - director SADP Zalău, dl Alin Oros - director S.C. Transurbis S.A.

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 
Municipiului Zalău, în data de 18.01.2024, a anunţului de convocare a Consiliului 
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalău nr. 37 din 
18.01.2024.

Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace 
telefonice şi prin e-mail, în ziua de 18.01.2024, cu precizarea datei, orei şi a locului de 
desfăşurare a şedinţei.
In continuare, am consemnat următoarele:
DI consilier Nicolae Fazakas
Declar deschise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, 

^ constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al Municipiului Zalău, astfel 
încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri locali. 
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.
Constat că sunt prezenţi 17 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi îşi poate 
începe lucrările.
In continuare, am consemnat următoarele:

Consilierii prezenţi sunt: dl consilier Teodor Bălăjel, dl consilier Dan Bercean, 
dna consilier Anda-Maria Ciobanu, dna consilier Amalia Găvriluţ, dl consilier Râul 
Dragoş, dl consilier Claudiu Breje, dl consilier Mihai Crişan, dl consilier Alin Guler, 
dl consilier Florin Morar, dna consilier Mihaela Mureşan, dna consilier Gabriela Olar, 
dl consilier Gheorghe Taloş, dna consilier Ioana Tuduce, dl consilier Zoltăn Takâcs, dl 
consilier Nicolae Fazakas, dl consilier Zsolt Miklos Bogdan, dl consilier Alexandru 
Lakatos.
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Lipseşte: dna consilier Ramona Goga, dl consilier Iulian Popiţ, dl consilier loan 

Şerban, dl consilier Gheorghe Bancea.
S-au conectat ulterior: dna consilier Ramona Goga, dl consilier Iulian Popiţ, dl 

consilier Gheorghe Bancea.
*

Dl consilier Nicolae Fazakas - Solicit avizul comisiilor de la preşedintele fiecărei 
comisii, pentru proiectele de hotărâri:
Dl consilier Gheorghe Taloş - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas 
finanţe - aviz favorabil.
Dl consilier Teodor Bălăjel - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
admimstoea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - aviz favorabil 
Dna consilier Anda-Maria Ciobanu - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport - aviz favorabil.
Dna consilier Mihaela Mureşan - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică - aviz favorabil.

- comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget.

Dl consilier Nicolae Fazakas
La solicitarea doamnei Secretar general.

Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei Consiliului local din data de 22 decembrie 
2023. Menţionez că la această şedinţă, desfăşurată online, 
consilierii locali.
Dacă sunt observaţii? - Nu sunt.

H Cine este pentru? - 17 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri?
*

S-a conectat dna consilier Ramona Goga.

au fost prezenţi toţi

-Nu sunt.

Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei Consiliului local din data de 29 decembrie
2023. Menţionez că la această şedinţă, desfăşurată online, au fost prezenţi toti 
consilierii locali.
Dacă sunt observaţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri?

♦

Dl primar Ionel Ciunt - Vă supun spre aprobare ordinea de zi a prezentei şedinţe 
ordinare a Consiliului Local al Municipiului Zalău, cu menţiunea că retrag de pe 
ordinea de zi proiectul de hotărâre numărul 19 - închirierea prin licitaţie publică a unor 
locaţii, în suprafaţă de 15 mp/locaţie, proprietate publică a Municipiului Zalău, în 
vederea amplasării unor chioşcuri situate pe str. Unirii - Zona Pietonală.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt

- Nu sunt.
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Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Ordine de zi
pentru şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău 

din data de 25 ianuarie 2024, ora 09:00

1. Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă ce va conduce şedinţele 
Consiliului local al municipiului Zalău în perioada ianuarie - martie 2024.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului - teren, situat în 
Municipiul Zalău, str. Bistriţei nr. 3-7, identificat în C.F. nr. 65466 UAT Zalău, nr. 
cadastral 65466, proprietatea publică a Municipiului Zalău, pe care sunt edificate două 
construcţii - blocuri ANL, B3 şi B7, proprietatea privată a Statului Român, în vederea 
constituirii unui număr de 9 loturi, conform documentaţiei întocmită de 
autorizată Mastan Dacian.
3. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 5 
mp., identificat cu număr cadastral 76974, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
unui drum public str. Tipografilor şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul 
public al Municipiului Zalău.
4. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 
23 mp., identificat cu număr cadastral 76941, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Ceramicii şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul 
public al Municipiului Zalău.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii pentru 
Direcţia de Asistenţă Socială Zalău.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare 
al Serviciului cabinete medicale şcolare şi asistenţă medicală comunitară.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii, de către Municipiul Zalău, a 
contractului de parteneriat pentru învăţământul DUAL, la Liceul Tehnologic „Mikai 
Viteazul” Zalău, pentru anul şcolar 2024-2025.
S.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii, de către Municipiul Zalău, a 
contractului de parteneriat pentru învăţământul DUAL, la Colegiul Tehnic „Alesandru 
Papiu Ilarian“ Zalău, pentru anul şcolar 2024-2025.
9. Proiect de hotărâre privind modificarea redevenţei datorate de operatorul S.C. 
Compania de Apă Someş S.A., Municipiului Zalău, în baza Contractului de delegare 
nr. 26717/12.07.2006.
10. Proiect de hotărâre privind stabilirea domeniilor serviciilor publice şi a locurilor în 
care contravenienţii, precum şi persoanele obligate la prestarea 
neremunerate în folosul comunităţii, ca urmare a săvârşirii unor fapte prevăzute de 
legea penală, vor presta activităţi în folosul comunităţii, dispuse în condiţiile legii.
11. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizaţiei anuale datorate de 
Municipiul Zalău în calitate de membru al Asociaţiei Municipiilor din România.

persoana

unei munci



12. Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Regulamentului de 
organizare şi funcţionare a Poliţiei Locale, respectiv modificarea formei de finanţare 
începând cu bugetul aferent anului 2024.
13. Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor pentru acordarea unor ajutoare de 
urgenţă, precum şi a prestaţiilor sociale excepţionale.
14. Proiect de hotărâre privind propunerea de modificare a denumirii unei părţi din 
strada Mircea Eliade, respectiv cea înscrisă în C.F. nr. 70038 Zalău, în suprafaţă de 
1.663,00 mp., domeniu public al Municipiului Zalău, în strada Frunzişului.
15. Proiect de hotărâre privind încheierea, de către Municipiul Zalău 
parteneriat pentru îmbunătăţirea continuă a calităţii educaţiei tehnice la Colegiul 
Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian” Zalău.
16. Proiect de hotărâre privind privind modificarea listei cuprinzând bunurile de retur, 
proprietatea publică a Municipiului Zalău, aferente serviciilor date în administrarea 
SADP Zalău şi în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L., ca 
valorificării inventarului pe anul 2023.
17. Proiect de hotărâre privind modificarea listei cuprinzând bunurile proprietatea 
privată a Municipiului Zalău, aflate în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. şi în 
evidenţa financiar contabilă, gestiunea şi administrarea Grădiniţei nr. 5 şi Grădiniţei nr. 
4 din municipiul Zalău.
18. Proiect de hotărâre privind modificarea listei cuprinzând bunurile de retur, 
proprietatea privată a Municipiului Zalău, transmise în administrarea S.C. Transurbis 
S.A. Zalău, in baza Contractului nr. 82882/15.11.2019 de delegare a gestiunii 
serviciului de transport persoane, prin curse regulate în municipiul Zalău, către 
operatorul S.C. Transurbis S.A. Zalău.
19. Proiect de hotărâre privind închirierea, prin licitaţie publică, a unor locaţii, în 
suprafaţă de 15 mp/locaţie, proprietate publică a Municipiului Zalău, în vederea 
amplasării unor chioşcuri situate pe str. Unirii - Zona Pietonală. - RETRAS

^ INIŢIATOR.
20. Raport privind activitatea asistenţilor personali ai persoanelor încadrate în gradul I 

0 (grav) de handicap, la data de 31.12.2023.
21. Proiect de hotărâre privind completarea anexelor nr.l, 2 şi 3 laH.C.L. nr. 391 din 
20.12.2023 privind reîncadrarea unor active fixe ale Municipiului Zalău, din domeniul 
public-neamortizabile, în domeniul privat-neamortizabile şi amortizabile, şi 
reîncadrarea unor active fixe din domeniul privat-neamortizabile, în active fixe 
amortizabile.

, a Acordului de

urmare a

Diverse.

Dl consilier Nicolae Fazakas - Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea 
punctelor înscrise pe aceasta.

*

Dl consilier Nicolae Fazakas - Vă solicit să anunţaţi interesul personal şi numărul 
proiectului de hotărâre la care aveţi un interes personal, astfel cum este definit de art. 
228 la alin.l Cod administrativ şi la care nu veţi participa.
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Dl consilier Claudiu Breje — La proiectul de hotărâre numărul 9 nu particip.
Dl consilier Mihai Crişan - La proiectul de hotărâre numărul 9 nu particip.
Dl consilier Nicolae Fazakas — La proiectul de hotărâre numărul 18 nu particip.

*

Dl consilier Nicolae Fazakas
1.Proiect de hotărâre privind alegerea preşedintelui de şedinţă ce va conduce şedinţele 
Consiliului local al municipiului Zalău în perioada ianuarie - martie 2024.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău 
Dl consilier Nicolae Fazakas - Dacă sunt discuţii?
Vă rog să faceţi propuneri.
Dl consilier Nicolae Fazakas - îl propun pe domnul consilier Teodor Bălăjel.
Dl consilier Nicolae Fazakas - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 12 voturi. împotrivă? - Nu sunt.
Abţineri? — 5 voturi - dl consilier Teodor Bălăjel, dl consilier Alin Guler, dna consilier 

Gabriela Olar, dl consilier Zoltân Takâcs, dna consilier Ramona Goga.
Dl consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Cu 12 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind alegerea preşedintelui 
de şedinţă ce va conduce şedinţele Consiliului local al municipiului Zalău în perioada 
ianuarie - martie 2024.

Se adoptă hotărârea nr. 1

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
2.Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului - teren, situat în 
municipiul Zalău, str. Bistriţei nr. 3-7, identificat în C.F. nr. 65466 UAT Zalău, nr. 
cadastral 65466, proprietatea publică a Municipiului Zalău, pe care sunt edificate două 
construcţii - blocuri ANL, B3 şi B7, proprietatea privată a Statului Român, în vederea 
constituirii unui număr de 9 loturi, conform documentaţiei întocmite de 
autorizată Mastan Dacian.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău 

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 18 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea dezlipirii 
imobilului - teren, situat în municipiul Zalău, str. Bistriţei nr. 3-7, identificat în C.F. 
nr. 65466 UAT Zalău, nr. cadastral 65466, proprietatea publică a Municipiului Zalău, 
pe care sunt edificate două construcţii — blocuri ANL, B3 şi B7, proprietatea privată a 
Statului Român, în vederea constituirii unui număr de 9 loturi, conform documentaţiei 
întocmită de persoana autorizată Mastan Dacian.

' *

Se adoptă hotărârea nr. 2

persoana

S-a conectat dl consilier Iulian Popiţ.
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S-a conectat dl consilier Gheorghe Bancea.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
3.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 5 
mp., identificat cu număr cadastral 76974, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
unui drum public str. Tipografilor şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul 
public al Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan de 5 mp., identificat cu număr cadastral 76974, liber de 
sarcini, necesar asigurării tramei unui drum public str. Tipografilor şi trecerea acestuia 
din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 3

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
4.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 
23 mp., identificat cu număr cadastral 76941, liber de sarcini, necesar asigurării tramei 
drumului public strada Ceramicii şi trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul 
public al Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău 

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de, proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan de 23 mp., identificat cu număr cadastral 76941, liber de 
sarcini, necesar asigurării tramei drumului public strada Ceramicii şi trecerea acestuia 
din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 4

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
S.Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei şi a Statului de funcţii pentru 
Direcţia de Asistenţă Socială Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
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Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea
Organigramei şi a Statului de funcţii pentru Direcţia de Asistenţă Socială Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 5

DI preşedinte Teodor Bălăjel
6.Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare şi Funcţionare 
al Serviciului cabinete medicale şcolare şi asistenţă medicală comunitară.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Regulamentului de Organizare şi Funcţionare al Serviciului cabinete medicale şcolare 
şi asistenţă medicală comunitară.

Se adoptă hotărârea nr. 6

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
y.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii, de către Municipiul Zalău, a 
contractului de parteneriat pentru învăţământul DUAL, la Liceul Tehnologic ,,Mihai 
Viteazul” Zalău, pentru anul şcolar 2024-2025.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii 
de către Municipiul Zalău a contractului de parteneriat pentru învăţământul DUAL, la
Liceul Tehnologic „Mihai Viteazul” Zalău, pentru anul şcolar 2024-2025.

*

Se adoptă hotărârea nr. 7

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
S.Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii, de către Municipiul Zalău, a 
contractului de parteneriat pentru învăţământul DUAL, la Colegiul Tehnic „Alesandru 
Papiu Ilarian“ Zalău, pentru anul şcolar 2024-2025.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Dna consilier Amalia Găvriluţ nu a participat.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii, 
de către Municipiul Zalău, a contractului de parteneriat pentru învăţământul DUAL, la
Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian“ Zalău, pentru anul şcolar 2024-2025.

*

7



Se adoptă hotărârea nr. 8

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
9.Proiect de hotărâre privind modificarea redevenţei datorate de operatorul S.C. 
Compania de Apă Someş S.A., Municipiului Zalău, în baza Contractului de delegare 
nr. 26717/12.07.2006.
Iniţiator; Primarul Municipiului Zalău 
DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Redevenţa datorată pentru anul 2024 este aproximativ 
4,17 milioane lei/an, această redevenţă se va folosi pentru a promova lucrări pentru 
reţele de alimentare cu apă şi cu canal menajer.
Dl consilier Alin Guler — Aţi spus că se vor folosi aceste sume pentru a promova 
lucrări pentru reţele de alimentare cu apă şi cu canal menajer.
Nu s-ar putea folosi aceste sume pentru realizarea efectivă de noi reţele de apă şi canal? 
Chiar după implementarea în totalitate a proiectului POIM, vor mai rămâne străzi care 
nu vor avea apă curentă sau canalizare.
DI preşedinte Teodor Bălăjel - Vreau să vă amintesc că avem în etapele preliminare 
un proiect de hotărâre prin care urmărim extinderea reţelelor de apă şi canal, alte reţele 
decât cele prevăzute în proiectul POIM.
Avem im parteneriat de lucru între S.C. Compania de Apă Someş S.A. şi Municipiul 
Zalău şi cetăţenii de pe anumite străzi.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 17 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Dl consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Dl consilier Claudiu Breje nu a participat.
Dl consilier Mihai Crişan nu a participat.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea 
redevenţei datorate de operatorul S.C. Compania de Apă Someş S.A., Municipiului 
Zalău, în baza Contractului de delegare nr. 26717/12.07.2006.

*

Se adoptă hotărârea nr. 9

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
lO.Proiect de hotărâre privind stabilirea domeniilor serviciilor publice şi a locurilor în 
care contravenienţii, precum şi persoanele obligate la prestarea 
neremunerate în folosul comunităţii, ca urmare a săvârşirii unor fapte prevăzute de 
legea penală, vor presta activităţi în folosul comunităţii, dispuse în condiţiile legii. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău 

DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Dl consilier Iulian Popiţ nu a participat.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind stabilirea domeniilor 
serviciilor publice şi a locurilor în care contravenienţii, precum şi persoanele obligate

unei munci
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la prestarea unei munci neremunerate în folosul comunităţii,
fapte prevăzute de legea penală, vor presta activităţi în folosul comunităţii, dispuse în 
condiţiile legii.

ca urmare a săvârşirii unor

Se adoptă hotărârea nr. 10

S-a deconectat dl consilier Iulian Popiţ.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
ll.Prokct de hotărâre privind aprobarea cuantumului cotizaţiei anuale, datorate de 
Municipiul Zalău în calitate de membru al Asociaţiei Municipiilor din România. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău 

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Dna consilier Amalia Găvriluţ nu a participat.
Cu 18 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
cuantumului cotizaţiei anuale datorate de Municipiul Zalău în calitate de membru al 
Asociaţiei Municipiilor din România.

Se adoptă hotărârea nr. 11

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
12.Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Regulamentului de 
organizare şi funcţionare a Poliţiei Locale, respectiv modificarea formei de finanţare 
începând cu bugetul aferent anului 2024.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea şi 
completarea Regulamentului de organizare şi funcţionare a Poliţiei Locale, respectiv 
modificarea formei de finanţare începând cu bugetul aferent anului 2024.

*

Se adoptă hotărârea nr. 12

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
13.Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor pentru acordarea unor ajutoare de 
urgenţă precum şi a prestaţiilor sociale excepţionale.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea criteriilor 
pentru acordarea unor ajutoare de urgenţă precum şi a prestaţiilor sociale excepţionale.
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Se adoptă hotărârea nr. 13

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
H. Proiect de hotărâre privind propunerea de modificare a denumirii unei părţi din 
strada Mircea Eliade, respectiv cea înscrisă în C.F. nr. 70038 Zalău, în suprafaţă de
I. 663,00 mp., domeniu public al Municipiului Zalău, în strada Frunzişului.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind propunerea de 
modificare a denumirii unei părţi din strada Mircea Eliade, respectiv cea înscrisă. în 
C.F. nr. 70038 Zalău, în suprafaţă de 1.663,00 mp., domeniu public al Municipiului 
Zalău, în strada Frunzişului.

Se adoptă hotărârea nr. 14

S-a conectat dl consilier Iulian Popiţ.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
15.Proiect de hotărâre privind încheierierea de către Municipiul Zalău a Acordului de 
parteneriat pentru îmbunătăţirea continuă a calităţii educaţiei tehnice la Colegiul 
Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian” Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Dna consilier Amalia Găvriluţ nu a participat.
Cu 19 voturi,,pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind încheierierea, de către 
Municipiul Zalău, a Acordului de parteneriat pentru îmbunătăţirea continuă a calităţii 
educaţiei tehnice la Colegiul Tehnic „Alesandru Papiu Ilarian” Zalău.

■k

Se adoptă hotărârea nr. 15

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
16.Proiect de hotărâre privind privind modificarea listei cuprinzând bunurile de 
proprietatea publică a Municipiului Zalău, aferente serviciilor date în administrarea 
SADP Zalău si
valorificării inventarului pe anul 2023.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău 

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 18 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Dna consilier Amalia Găvriluţ nu a participat.
Dl consilier Iulian Popiţ nu a participat.

retur

în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L., ca urmare a
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Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea listei 
cuprinzând bunurile de retur proprietatea publică a Municipiului Zalău, aferente 
serviciilor date în administrarea SADP Zalău şi în concesiunea S.C. Citadin Zalău
S.R.L., ca urmare a valorificării inventarului pe anul 2023.

*

Se adoptă hotărârea nr. 16

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
IT.Proiect de hotărâre privind modificarea listei cuprinzând bunurile proprietatea 
privată a Municipiului Zalău, aflate în concesiunea S.C. Citadin Zalău S.R.L. şi în 
evidenţa financiar contabilă, gestiunea şi administrarea Grădiniţei nr. 5 şi Grădiniţei nr. 
4 din Municipiul Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău 
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii?
Dl consilier Alin Guler - Presupun că sunt recondiţionate aceste obiecte.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Da.
Dl consilier Alin Guler - Pornind de la această presupunere îmi exprim regretul pentru 
multe alte obiecte care nu s-au recondiţionat şi s-au casat.
Poate, pe viitor, nu vom mai casa astfel de obiecte de mobilier stradal.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Aici nu este vorba despre obiecte de mobilier stradal, 
ci despre aparate de joacă care au ieşit din garanţie, le-am recondiţionat, având în 
vedere că a existat această posibilitate.
Obiectele de mobilier stradal nu se casează, se recondiţionează.
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi „pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea listei 
cuprinzând bunurile proprietatea privată a Municipiului Zalău, aflate în concesiunea

şi în evidenţa financiar contabilă, gestiunea şi administrarea 
Grădiniţei nr. 5 şi Grădiniţei nr. 4 din Municipiul Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 17

S.C. Citadin Zalău S.R.L.

Dl preşedinte Teodor Bălăjel
IS.Proiect de hotărâre privind modificarea listei cuprinzând bunurile de 
proprietatea privată a Municipiului Zalău, transmise în administrarea S.C. Transurbis 
S.A. Zalău m baza Contractului nr. 82882/15.11.2019 de delegare a gestiunii 
serviciului de transport persoane, prin curse regulate, în municipiul Zalău, către 
operatorul S.C. Transurbis S.A. Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 19 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Dl consilier Nicolae nu a participat.

retur
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Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind modificarea listei 
cuprinzând bunurile de retur proprietatea privată a Municipiului Zalău, transmise 
în administrarea S.C. Transurbis S.A. Zalău în baza Contractului nr. 82882/15.11.2019 
de delegare a gestiunii serviciului de transport persoane, prin curse regulate în 
municipiul Zalău, către operatorul S.C. Transurbis S.A. Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 18

DI preşedinte Teodor Bălăjel
19. Proiect de hotărâre privind închirierea, prin licitaţie publică, a unor locaţii, în 
suprafaţă de 15 mp/locaţie, proprietate publică a Municipiului Zalău, în vederea 
amplasării unor chioşcuri situate pe str. Unirii - Zona Pietonală.
RETRAS INIŢIATOR

*

DI preşedinte Teodor Bălăjel
20. Raport privind activitatea asistenţilor personali ai persoanelor încadrate în gradul I 
(grav) de handicap la data de 31.12.2023.
Iniţiator; Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.

*

DI preşedinte Teodor Bălăjel
21. Proiect de hotărâre privind completarea anexelor nr.l, 2 şi 3 laH.C.L. nr. 391 din 
20.12.2023 privind reîncadrarea unor active fixe ale Municipiului Zalău din domeniul 
public neamortizabile in domeniul privat neamortizabile şi amortizabile şi reîncadrarea 
unor active fixe din domeniul privat neamortizabile în active fixe amortizabile. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Teodor Bălăjel - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Cine este pentru? - 20 voturi. împotrivă? - Nu sunt. Abţineri? - Nu sunt.
Cu 20 voturi,,pentru a fost adoptat proiectul de hotărâre privind completarea anexelor 
nr.l, 2 şi 3 laH.C.L. nr. 391 din 20.12.2023 privind reîncadrarea unor active fixe ale 
Municipiului Zalău din domeniul public neamortizabile în domeniul privat 
neamortizabile şi amortizabile şi reîncadrarea unor active fixe din domeniul privat 
neamortizabile în active fixe amortizabile.

Se adoptă hotărârea nr. 19

DI preşedinte Teodor Bălăjel
Diverse
DI consilier Alin Guler - în ce situaţie este darea în folosinţă a blocurilor ANL către 
solicitanţi?
Am înţeles că doar joia trecută, cu intervenţii şi cu multe dificultăţi, au reuşit să 
pornească apa.
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Referitor la containerele pentru deşeuri voluminoase, săptămâna trecută nu mai erau pe 
poziţie; dacă măsura de scoatere a containerelor este definitivă, până când se va 
implementa platforma aceea integrată şi care este stadiul platformei integrate?
Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Referitor la prima problemă ridicată, pe noi, ca şi 
conducerea municipiului, ne preocupă să asigurăm toate serviciile necesare cetăţenilor 
care au primit locuinţă în blocurile ANL.
I-am inivitat pe furnizorii de utilităţi la o întâlnire ca să grăbim, în condiţiile legii, să 
aibă cetăţenii din blocurile ANL: apă, gaz şi energie electrică. Am primit asigurări că 
în această săptămână se vor rezolva.
La ora actuală, au apă, energie electrică pe casa scării şi urmează să încheie acele 
contracte individuale cu furnizorii de energie electrică.
In primăvară, se vor începe lucrări de refarecere pe strada Făgetului care a fost cuprinsă 
în proiectul POIM.
DI consilier Alin Guler — Ziceaţi că aţi convenit cu cei de la gaz cu termene. Ni le 
puteţi comunica?
Dl preşedinte Teodor Bălăjel — La gaz nu este o problemă, la Electrica era o problemă 
că nu le funcţiona soft-ul.
Ne-au dat asigurări că, în cel mult două zile, dânşii îşi termină treaba.
Dl primar Ionel Ciunt - O clarificare din momentul preluării spaţiului locativ, a 
apartamentelor, de către locatari, dânşii au obligaţia individuală să facă contracte de 
furnizare de apă, energie electrică şi gaz. Ne-am implicat şi ne implicăm în continuare 

sprijinii locatarii din blocurile ANL pentru încheierea acestor contracte şi, în 
această logică a lucrurilor, aşa cum aţi auzit, am avut o întâlnire comună cu 
reprezentanţii instituţiilor sau a reprezentanţilor şi cu reprezentantul locatarilor şi am 
pus la punct un calendar pe care o 
contractelor respective.
Nu stă în dreptul primăriei să facem aceste lucruri, dar, cu toate acestea, ne-am implicat 
şi ne implicăm in continuare, până când se finalizează contractele respective.
Cel târziu la mijlocul săptămânii viitoare, sper să fie lucrurile finalizate.

*

Dl preşedinte Teodor Bălăjel - Discuţii?
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, 
şi vă doresc o zi frumoasă!

m a

să îl urmărim să se întâmple ca termene ale

vă mulţumesc pentru participare
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